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Numarasi :

Adi Soyadi @ ..o

Konu: Uzunluk Olgme Birimleri Arasindaki Iliskiler

Asagida verilen milimetre — santimetre ve santimetre ve milimetre dénislmlerini yapiniz.

2mm = ... cm 20 cm
5mm=........ cm 40 cm
8§ mm = ........ cm 70 cm
10 mm = ........ cm 90 cm
15mm = ........ cm 100 cm
27 mm = ........ cm 180 cm

3cm+ 12 mm

Asadida verilen metre — santimetre ve santimetre ve metre dontistimlerini yapiniz.

3m=..... cm 100 cm
7m= ... cm 500 cm
Om=........ cm 800 cm
13m=........ cm 1000 cm
16m=....... cm 2000 cm
40m=........ cm 2500 cm
51m=..... cm 3000 cm

30cm+7m

\ \

..... m+...m=....m
400cm + 22 m

{

..... m+...m=...m

2 km = iiissassaaas m 1000 m= .......... km 3000 m + 8 km
S5km=....cccc.... m 6000 m = .......... km * *
..... km + ........ km = ..... km
7km=.....cccenes m 10000 m = .......... km
7 km + 5000 m
12 km = ..covvenenen m 15000 m = .......... km
20 KM = vevevene, m 40000 M = .......... km L m+..m=..m
32km= ... m 50000m = .......... km 9000 m + 10 km
48 km = ..veee, m 63 000 m = .......... km | M+ oo ms=... m
4000 m + 3 km 8000 m + 5 km 11 km + 6000 m
+ + v '
..... m+...Mm=....m v km + ... km = km v kKM + o km = L kM




1) ﬂ
':"5‘ Agabeyimin boyu 177 cmdir.
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Mehmet'in agabeyinin boyu kag cm daha
uzarsa 2 metre olur?

A) 13 cm
C) 133 cm

B) 23 cm
D) 30 cm

) YOy .

Y Filin boyu A Rize - Agn arasi
O 2
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@ Kitabin eni B Karincanin boyu

Verilen uzunluklari uygun uzunluk élgme
birimlerinden hangileri ile dlgebiliriz?

*| A | @O | N
A) m cm km mm
B) m km cm mm
O m cm m | mm
D) mm | m km | cm

3) I. 200 cm + 3 m = 500 cm
II. 7000 m + 8 km = 14 000 m
III. 3 mm + 6 cm = 36 mm
IV. 12 m + 700 cm = 1900 cm
Yukaridaki eglestirmelerden hangisi yanlistir?

B) Yaliniz I
C) IIvelll

B) Ivell
D) I ve III

4) Uzunlugu 800 m olan bir yirly(s
parkurunda 5 tur yurliyen Sener Bey kac
km yol ylrimus olur?

A) 4 km B) 5 km
C) 6 km D) 7 km
5)
20km =Y m

Y m+10m=Am

Yukaridaki esitliklere gére Y& + A kac
cm’dir?

A) 21 000
C) 20 000

B) 20 010
D) 20 100

6)

, Ali'nin kaleminin boyu
\/ 7 cm 6 mm’dir.

Ali’nin kaleminin boyu 7 cm 6 mm dir.
Buna gore Ali'nin silgisinin boyu kag mm’dir?

A) 67 mm
C) 760 mm

B) 76 mm
D) 706 mm

g [3km10m] [600cm5m]

[80mm2cm] [ 4m30cm ]

Yukaridaki verilen ifadelerden hangisi
asagidakilerden birine esit degildir?

A) 430 cm B) 100 mm

C)1lm D) 3100 m
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